

Благотворительный фонд «Радость» продолжает сбор средств на лечение Ирины Климушкиной. У девочки - редкое заболевание, её организм плохо перерабатывает белок. Во всей стране подобный диагноз поставлен всего 15-ти больным. Сейчас Ирине необходимо дорогостоящее питание, а кроме того, консультация зарубежных специалистов.

{swf}syzran{/swf}

До полутора лет Ирочка была обыкновенной малышкой - бегала и уже произносила первые слова. Но вдруг серьезно заболела - врачи не понимали, отчего девочка так ослабла, что не может даже держать голову. Оказалось, причина - в редком генетическом заболевании. В организме Иришки нарушен белковый обмен, поэтому, когда накопились токсины, случилась беда. Кроху спасли. У ребенка по-прежнему ясный ум, а вот учиться ходить придется заново.

Теперь у Ирины строгая диета. Мясо, творог и большинство круп ей нельзя совсем. Фрукты, содержащие белок растительного происхождения, мама тщательно взвешивает, высчитывая количество опасного для дочки вещества.

Для того, чтобы девочка росла и поправлялась, ей нужен искусственный белок. Каждый месяц ей требуется баночка со спасительной смесью. Стоит она 15 тысяч рублей - это большая часть папиной зарплаты или две Иринины пенсии. С прошлого года дети, страдающие редкими заболеваниями, получают дорогостоящие медикаменты за счет областного бюджета. Но Ирочкин случай особый - ей нужна смесь, а не лекарство.

Родители мечтают свозить дочку в европейскую клинику, которая специализируется на таких редких недугах. Но для этого нужно найти полмиллиона рублей. А у папы - железнодорожного обходчика - пока получается только кормить семью. Сбор средств на реабилитацию особенной девочки объявили в благотворительном фонде «Радость». Внести свою сумму может любой - перечислив деньги с помощью обыкновенной СМС-ки.

Источник <http://tvsamara.ru/index.php?id=3&DT=12.04.2013&nom=1150>

{backbutton}